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Problema 1.— (3 Pts) La figura muestra dos ejes de seccidn circular y largo L los cuales
estan empotrados en sus extremos izquierdos. El eje inferior estd sometido a una fuerza puntual

Py estd conectado a través de un cable de didmetro d. a una polea rigida, la que est4 solidaria
al eje superior. Se pide:

1. Fuerza que se transmite del cable a Iagolea (1.0 P% iﬁ‘)lé? &U]

2. Esfuerzos en A y B (0.5 Pt). (Gr = 0S8 ML d7 = 53,5/1fe. )—; EJ0-
3. Dibuje el circulo de Mohr en ambos puntos (0.5 Pt).

4. Para el punto més critico _evaluar los esfuerzos 0,42, Opmin y el esfuerzo de corte médximo

Tmaz (1O Pt). Tqe= SASA ML Tpuno 5 Grax = 28136 i

Datos adicionales:

1. L=2m,H=1}5m,D=3OCm,d=80m,E=lQOGP&,G=50GP&,d,:=(),5cm,
=21,

Polea




Problema 2.— (3 Pts). Las dos vigas de la figura estdn en contacto en el punto B. Se
pide: _ \
1. Determinar la fuerza de contacto en el punto B y las reacciones de las dos vigas (1.0 Pt). 192 15 ¥ [ A

2. Dibujar los diagramas de momento flector y fuerza cortante de ambas vigas (1.0 Pt).
3. Calcule el esfuerzo omaz ¥ Tmer €n ambas vigas debido a la flexién (1.0 Pt).
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Use el método de doble integracion

We=J300AN/m FE-= 150 CPa



